

情浓处以钱相许,分手后法庭相见

为方便幽会,情人险些被诈30万

星报讯(操和分 记者 李世宏) 为方便与情人约会,霍山一男子立下30万元收据。岂料两人关系破裂后,男子竟因此被情人告上法庭。近日,霍山县人民法院审理了这起借贷纠纷案。

秦某(化名)是六安市霍山县人,婚后一边在家照顾孩子一边经营一间百货商店,每天接触很多人。秦某是县上一个小厂的老

板,也是秦某的“娘家人”。

后来,在交际中渐渐接触频繁,两人很快发展为情人关系,还特地在外单独租房用于幽会。

随着两人接触的频繁,秦某向宗某提出:“你打一张收据,注明我在你公司有30万元股份,这样以后见面即使被我丈夫发现,也有一个合理解释,到时就说我俩在合伙做生意,接触是很正常

的。”

宗某当时思考良久,并未答应。然而时隔不久,两人的一次单独相处险被秦某丈夫发现,让宗某惊出一身冷汗。

秦某趁机对宗某重提旧事,宗某犹豫之下,打了一张30万元入股收据。

此后,秦某又软磨硬泡,逼迫宗某将收据转为借条。宗某迫于

无奈,也担心两人关系败露,便在一张很小的纸片上写了借条以搪塞纠缠。

为长期控制宗某,秦某还强迫宗某在借条上注明“此据任何时间有效”字样。

后来,两人关系闹僵,秦某多次携借条到宗某厂里大吵大闹要钱,均无果,于是一纸诉状将宗某诉至法院。

法院查明后判定:欠条的形成非宗某真实意思表示;借条仅为小纸片,未约定利息,不符合大额借条常规特征;且秦某无证据证明欠款事实的真实性以及合理解释30万元的来源,仅凭借条不能证明双方之间债权债务关系成立。

最终,法院驳回秦某的诉讼请求。

一声巨响,厂房里冲出个“火人”

省城一化工厂爆炸,负责人身受重伤



星报讯(记者 鲁飞龙 李尚辉/文 黄洋洋/图) 昨日13时30分许,省城双凤工业园金翠路上“合肥弘森”东南角厂房,一声巨响后腾起多股浓烟,焦黑的烟雾笼罩在厂区上空,遮天蔽日。

一大型仓库,火苗不断舔着铁门,仓库内堆放了大量易燃易爆的半成品。工人已动用叉车,将易燃物品陆续搬出仓库。

附近商户称,该厂此前为变压器厂,今年3月被重购改建为化工厂,主要生产塑料膜制品,“目前处于生产阶段,还没有见到有车辆进出拉货,所以堆放了不少易燃的成品和半成品。”

记者随后向相关部门询问该厂投产前消防手续是否完善时,工作人员表示此处厂区偏旧,具体情况尚在调查中。

记者还了解到,就在此前一个月,通过积极申报,凌家滩遗址也已纳入中国世界文化遗产预备名单,即将正式“进军”世界文化遗产队伍。

现场:钢制顶棚烧塌

记者赶到现场时,七八辆消防车已投入到救援队列,附近路段已被临时封闭通行。

讲述:火人冲出呼救

在东南角失火点,大火一度蹿出厂房顶部。伴随风向,黑色浓烟将工厂的整个西面覆盖住。

调查:厂区无水可用

消防队员背着氧气罐陆续进入火场周围,多路水管对准了失火的厂房。

“轰隆”一声,由于钢制顶棚无法承受高温炙烤,突然坍塌,火势刚被盖下,却又顺着流淌的易燃原料四处翻滚。

紧邻火场一墙之隔的是该厂

从火场至大门门口,留下一排长十几米的血脚印,据在厂区隔壁上班的目击者何女士说,这是事故中被烧伤的人冲出时留下的痕迹,“身上衣服几乎都被烧光了,他不停地叫,摆手做手势,但就是讲不出话。”

后来,急救车赶到,将已经奄奄一息的伤者送往医院抢救。

至15时许,火势才得到控制,近200平米的厂房化为灰烬。

记者获悉,伤者为男性,50多岁,是这家化工厂的负责人之一。该男子最先发现厂房失火,在奋力灭火中,大量液体化工原料爆炸溅到其身上。

进展:获救男子伤重

目前,该男子正在安医附院接受治疗,因全身大面积烧伤,伤势极重,已转到重症监护室抢救。

附近厂区工人猜测,可能是厂区锅炉发生爆炸,引燃了原料。

凌家滩正式“进军”世遗申报

记者了解到,该社区矫正检察室主要负责社区矫正

法律监督的日常检察工作,依法对社区矫正工作的交付环节、监管措施、终止执行等实施全程监督,以维护社区矫正对象的合法权益,预防社区矫正对象重新犯罪。

17岁青年逼13岁少年盗窃

几个小青年挥霍一空。而且,这件事被隐瞒了五六年,直到近日,阿龙的同伙“犯事”才供出来。

阿龙(化名)是滁州凤阳县人,2006年,时年17岁的他跟其他几个小青年,遇到时年13岁的小峰(化名)后,对小峰进行殴打、逼迫小峰到泥塘里“洗澡”,以达到控制小峰的目的。

控制了小峰后,他们逼小峰先后盗窃达12起,盗窃所得被这

凤阳县法院近日审理后认为,虽然阿龙当时并未满18岁,但其行为已构成盗窃罪,应对小峰实施的所有盗窃总额承担责任。最终,阿龙被判处有期徒刑三年六个月。

华邦·光明世家LOFT挑高公寓“老带新”回馈活动即将启动

华邦·光明世家LOFT挑高公寓,于5月19日推出“限时一口价”的回馈活动,掀起一番热销狂潮。“限时一口价”活动结束后,为承续本月的华邦十二周年庆的感恩回馈活动,同时庆祝清水样板间的开放,华邦·光明世家LOFT挑高公寓即日起推出“老带新有好礼”感恩回馈活动。

据了解,为了答谢新老业主对项目的长期支持与追捧,此次活动将持续一个月的时间。活动期间,凡是华邦·光明世家LOFT挑高公寓的“老带新”成功购房的客户,新老业主均可同时获得优惠大礼。同时华邦·光明世家LOFT公寓清水样板间也即将开放,欢迎新老业主光临品鉴。

华邦·光明世家LOFT56㎡挑高公寓,位于望江路和潜山路交口,掌握城市黄金轴,领衔政务核心自然与繁华双重生活。天鹅湖畔、匡河景观带,百米无障碍景观视野。挑高5米4全城稀有,51米超大开间,可分割成两层创意空间,奢享上下双卫,罕有70年住宅产权,宜商宜居,价值翻倍。

项目毗邻乐购商圈,华邦·世贸城及世贸城银泰成商圈、1912酒吧一条街,南七商圈和沃尔玛商圈环伺,多重商圈叠加汇聚全城时尚风潮。同时项目周边学府林立,华府骏苑小学、皖安中学,以及中国科技大学、安徽医科大学,合肥学院等高等院校环伺。华邦·光明世家内部不惜重资引进省级示范名

校“合肥市稻香村小学”以及特色双语幼儿园“京狮光明世家幼儿园”。周边政务中心博物馆、艺术馆、文化馆等城市人文配套丰富,打造城市未来人居高地。

华邦·光明世家LOFT欢迎新老业主莅临品鉴,56㎡挑高公寓清水样板间恭迎尊驾。